
                                             

 
  S.C. RECONS S.A. ARAD, B-dul Iuliu Maniu nr. FN,  
   Punct de lucru Parcari de Resedinta :  
   C.A.Vlaicu Bl. Z 20 , ap.34, parter 
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Depunere documente și înregistrare pentru licitație locuri de Parcare de 
Reședință pentru următoarele blocuri și scări: 

Bl. 616; Bl. 617, Sc. A și B; Bl. 618, Sc. A și B;  Bl. 619, Sc. A și B; 
Bl. 620; - 95 locuri 

 

Prin acest afiș vă informăm că începând cu data de 07.05.2024 începe preluarea 
documentelor și înregistrarea, pentru locurile de parcare de reședință numerotate. 

TERMENUL DE DEPUNERE ESTE PÂNĂ LA DATA DE 27.05.2024 
 

După data de 28.05.2024 se va anunța intervalul de numere(locurile) care se vor licita,încadrarea 
pe categorii, data, ora și locația desfășurării licitației, prin afișaj precum și pe site-ul 
https://www.reconsarad.ro/parcari-de-resedinta.  
Documente necesare conform H.C.L.M. 242/13.05.2021: 
- Documentele privind domiciliul/rezidența: B.I/C.I, contract de închiriere, act de donație sau 
moștenire; certificat de căsătorie – după caz; sau Extras CF nu mai vechi de 30 de zile, dacă 
în C.I. sau B.I. aveți altă adresa de reședință. 
- Certificatul de înmatriculare a autovehicului (Talonul auto cu I.T.P. valabil), deținut în 
proprietate sau folosință. 
- Documente privind dreptul de folosință (utilizare) a autovehicului : contract de leasing, act 
de donație, act de moștenire, contract de comodat – autentificat notarial. 
- Documentele se depun și se înregistrează doar la punctul de lucru Parcări de Reședință 
din Calea Aurel Vlaicu bl.Z20, (lângă O.P. 8) ap.34, parter, str. Victor Hugo 
- Persoanele cu dizabilități vor beneficia de loc gratuit conform H.C.L.M. 242/13.05.2021 dar au 
obligația să prezinte documentele în original și copii         Certificat de încadrare într-o grupă de 
handicap, deținător autoturism proprietate personală (soț/soție dacă au aceeași adresă de 
reședință) – atribuire directă după înregistrare acte. 
- La înregistrare, toate documentele trebuie prezentate în original precum și în copie 
- Deținătorii de garaje pe domeniul public nu pot participa la licitație ! 
- IMPORTANT ! Cererile pentru participarea la licitație se pot depune și on-line la adresa de 
mail  contracte.rezidentiale@reconsarad.ro  cu condiția ca persoanele în cauză atunci când 
se vor prezenta la licitație să prezinte documentele documentele originale, în caz contrar 
(lipsă documente în tot sau în parte) acestora li se va refuza participarea la licitație. 
În parcările de reședință locurile se licitează și se va atribui câte un loc de parcare, ținându-se cont 
de următoarea ordine de prioritate și procedură licitație. Licitația va începe cu categora A ! 
Categoria A – persoane fizice proprietare ale apartamentului și propietare sau utilizatori cu 
contract de leasing a unui autovehicul; 
Categoria B – persoane fizice domiciliate care au calitatea de utilizator al autovehicului 
(contractde comodat autentificat, contract de închiriere, împuternicire notarială); 
Categoria C – persoanele juridice proprietare ale apartamentului, proprietar sau utilizator al 
unui autovehicul (contractde comodat autentificat, contract de închiriere, împuternicire); 
Categoria D – Pentru obtinerea a încă unui loc de parcare sau care dețin deja un loc / 
apartament, în urma parcurgerii categoriilor enumerate  mai sus cu condiția de a avea cereri 
depuse pentru fiecare vehicul în parte. 

Zona trasată pe harta afișată indică locurile de parcare ce vor fi licitate ! 
Pentru alte detalii vă rugăm apelați 0257-280.097 sau 0761786372 - birou contracte 

ORAR CU PUBLICUL – Calea Aurel Vlaicu Bl.Z20/B ap. 34-parter (lângă oficiul poștal 8) 
LUNI – JOI  08.00 – 16.00  / VINERI 08.00 – 14.00 
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